

ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ

Единством и любовью спасёмся



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Традиционно торжества включают в себя Божественную литургию в честь святых Кирилла и Мефодия, крестный ход, праздничный молебен, концертную программу, выставки художественного и прикладного творчества, книжные выставки. Всё это было и в Малоархангельске.

Особую значимость событию придавал тот факт, что в нём участвовал главный церковный иерарх области епископ Орловский и Ливенский Иероним. Храм Михаила Архангела не смог вместить всех верующих, желающих поехать на Божественную литургию.

На праздничной службе присутствовали представители областной администрации во главе с заместителем председателя правительства Орловской области, руководителем блока социального развития В.В. Поляковым, а также руководители района и города Малоархангельска.

Владимир Викторович Поляков передал малоархангельцам поздравление губернатора Александра Петровича Козлова. В своём очень эмоциональном выступлении он подчеркнул значимость праздника как символа единства всех славянских народов, которых в очередной раз пытаются сосорить и подтолкнуть к кровопролитию те силы в мире, для которых славянское братство — «кость в горле».

Свое обращение к народу епископ Орловский и Ливенский Иероним начал с пасхального приветствия «Христос воскрес!». «Воистину воскрес!» — дружным хором отвечивала красочная людская масса. Владыка напомнил собравшимся о великом под-

виге угодников божиих Кирилла и Мефодия. Затем владыка Иероним вручил патриаршие награды.

Указом Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла «во внимание к вкладу в строительство храма во имя Святого Архангела Михаила, города Малоархангельска Орловской области» награждены орденами Русской православной церкви известные в районе люди. Орденом преподобного Сергия Радонежского III степени награждён глава администрации Малоархангельского района Олег Николаевич Ревякин. Орденом Святой равноапостольной княгини Ольги III степени — директор ОАО «Малоархангельское ХПП» Нина Михайловна Кононова. Орденом Святого благоверного князя Даниила Московского III степени — генеральный директор ООО «Строймашкомплекс» Виктор Иванович Есилов, генеральный директор ОАО «Щелково» — Агрохимик» Солис Добаевич Караков и президент торгового дома «Белый фрегат» Анатолий Григорьевич Буторин.

Завершился праздник на центральной площади города большим концертом, который прошёл под девизом «Единством и любовью спасёмся». Хороший, добрый, по-настоящему славянский православный праздник получился.

В тот же день в орловском Детском парке в рамках празднования Дня славянской письменности и культуры коллективы учреждений начального и среднего профессионального образования провели ярмарку профессий «Дело мастера боится, город мастером гордится».

По тем изделиям, что представили на ярмарке учебные заведения, можно было узнать, каким специальностям и как обучают в них. Желющие могли приобрести разнообразную продукцию, изготовленную учащимися под руководством опытных мастеров про-

изводственного обучения. Орловцы с интересом осматривали и с удовольствием приобретали декоративные изделия из крымского можжевельника, представленные умельцами из ПЛ № 7. И чего тут только не было: ложки и расчески, корзинки и гроздья винограда, четки и панно, брелки и подковы... Арт-визаж студия «Чарование» (ПЛ № 1) предлагала модницам познакомиться с ролями моделей, доверившись рукам юных мастериц маникюра, визажа и парикмахерского искусства. Настоящий «мини-город» развернуто на аллеях парка коллектив техникума технологии и предпринимательства имени В.А. Русанова. Внимание зрителей русановцы представили выставку работ, выполненных в производственных мастерских техникума, а также экспозицию «Православная Русь» (художественная вышивка). Театр моды «Ассоль» продемонстрировал коллекцию женской одежды «Барышня-крестьянка». Музыкальное оформление обеспечивали духовой оркестр техникума и группа барабанщиц.

Яркую и веселую ярмарку профессий не хотелось покидать, но дальше гостей праздника ждало не менее интересное и увлекательное зрелище. Свою выставку представили учреждения дополнительного образования го-

рода. От образцов рукоделия, изготовленных воспитанниками Заводского дома творчества, глаза разбегались: тут и бисероплетение, и ткачество, и gobелены, вышивка гладью и крестом, и орловский список...

Основная часть общегородского праздника проходила в летнем амфитеатре Детского парка. С записи колокольного звона здесь начался концерт «Живи, родник!», посвященный Дню славянской письменности и культуры. Горожан и гостей Орла тепло приветствовали председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, председатель городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, заместитель главы администрации города Орла В.В. Еремин, Муниципальный ансамбль танца «Славянка» исполнил хоровод «Русь». В исполнении молодежного русского оркестра Орловского городского центра культуры задорно прозвучала «Веселая кадрили». С большим интересом орловцы встретили выступление творческой делегации из нидерландского города Леуварден, которое продолжили лучшие творческие коллективы города.

Виктор САДОВСКИЙ. Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

И прозвучал звонок прощальный



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На праздник последнего звонка в гости к ребятам пришли председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, депутат городского Совета народных депутатов И.А. Рыбаков, глава администрации Советского района А.А. Склярчук, представители управления образования администрации г. Орла и орловских вузов.

И.Я. Мосякин обратился к собравшимся: — Добрый день, уважаемые коллеги, преподаватели, родители, бабушки и дедушки, виновники торжества — выпускники 2009 года! В этот день 5023 выпускника Орловщины прощаются со школой. Сегодня дождливая по-

года, но, я думаю, это слезы расставания с учителями, это слезы радости благодарных ваших родителей, дедушек и бабушек за то, что вы очень достойно прошли все 11 лет, вышли благополучно на государственные экзамены и вступаете во взрослую жизнь. В этот торжественный день хотел бы сказать слова особой благодарности вашим воспитателям, наставникам, учителям. На свете нет профессии благородней. Ученики и родители не перестают восхищаться вашим беспримысленным подвижническим трудом. Уважаемые ребята, вы за это время подружились, у вас на счету очень много больших и полезных дел. Ваша школа самая крупная в области, благодаря труду великодушного педагогического коллектива вы

получили прекрасную базовую подготовку. Сегодня в России не самые лучшие времена, кризис ударил по многим семьям, но у нас есть уверенность в завтрашнем дне нашей страны, у нас молодые политические руководители — и Президент РФ Д.А. Медведев, и Председатель Правительства В.В. Путин, а самое главное — у нас есть вы: будущее России, надежда родителей, надежда страны. Дорогие друзья! В этот праздничный день я хотел искренне пожелать каждому успешно сдать единый государственный экзамен. В добрый путь, дорогие выпускники!

Слова добрых пожеланий в адрес выпускников произнес депутат Орловского городского Совета народных депутатов И.А. Рыбаков, которому была вручена благодарность от коллектива гимназии за постоянную помощь и поддержку.

А затем вчерашние мальчишки и девчонки в форме веселого капусника с песнями, стихами и шутивными сценками не только поведали о своем школьном детстве, но и выразили благодарность родителям и педагогам за понимание, мудрость и полученные знания.

Право дать последний школьный звонок было предоставлено отличником Григорью Карелину и Елизавете Шеметовой, которые передали звонок коллегам в колледж своей сменой — учащимся начальных классов.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

Поздравить лучших педагогов нашей области пришли представители областной и городской власти. Открыла церемонию руководитель департамента образования, культуры и спорта Л.А. Сальникова. Людмила Александровна назвала конкурс и церемонию награждения праздником торжества педагогического труда. Она призналась, что из многообразия хороших и нужных профессий всегда особо выделяла профессию врача и учителя.

С утверждением, что учительская профессия — одна из самых важных, согласился, пожалуй, большинство. Конкурс же еще раз позволил убедиться в том, что участники его — люди незаурядные. Они не только мастера своего дела, но и творческие, всеобщие одаренные личности. Яркие музыкальные номера в исполнении педагогов создавали в зале неповторимую атмосферу праздника.

Сегодня все чаще звучат слова о необходимости новаторства в педагогической деятельности. Относительно этого начальник управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области В.В. Агибалов, обращаясь к присутствующим в зале педагогам, отметил:

— Можно быть классиком жанра, можно вносить в преподавание элемент новизны, но в основе образовательного процесса всегда были и остаются учитель, урок и ребенок. Здесь особенно важно ваше умение общаться и понимать детей.

Владимир Викторович пожелал педагогам почаще видеть на своих уроках понимающих и сияющих глаза детей, ведь это лучшая награда для учителя.

Поздравить и пожелать дальнейших творческих успехов учителям пришла и те, для кого они работают, — их ученики.

Нынешний конкурс «Учитель года» юбилейный — ему исполнилось 20 лет. За эти годы в конкурсе приняли участие более 500 педагогов из разных уголков Орловщины. Среди конкурсантов были не только учителя с большим стажем педагогической деятельности. Своим мастерством демонстрировали и молодые учителя. Все они старались достойно представить свои педагогические коллективы. Замечательные учителя — победители прошлых лет — вспомнили в этот раз.

Светлана АНИСИМОВА. Фото Сергея МОКРОСОВА.

В пятницу во Дворце пионеров и школьников им. Гагарина прошла церемония чествования победителей областного конкурса «Учитель года-2009».

«УЧИТЕЛЬ ГОДА-2009» Праздник торжества педагогического труда

Поздравить лучших педагогов нашей области пришли представители областной и городской власти. Открыла церемонию руководитель департамента образования, культуры и спорта Л.А. Сальникова. Людмила Александровна назвала конкурс и церемонию награждения праздником торжества педагогического труда. Она призналась, что из многообразия хороших и нужных профессий всегда особо выделяла профессию врача и учителя.

С утверждением, что учительская профессия — одна из самых важных, согласился, пожалуй, большинство. Конкурс же еще раз позволил убедиться в том, что участники его — люди незаурядные. Они не только мастера своего дела, но и творческие, всеобщие одаренные личности. Яркие музыкальные номера в исполнении педагогов создавали в зале неповторимую атмосферу праздника.

Сегодня все чаще звучат слова о необходимости новаторства в педагогической деятельности. Относительно этого начальник управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области В.В. Агибалов, обращаясь к присутствующим в зале педагогам, отметил:

— Можно быть классиком жанра, можно вносить в преподавание элемент новизны, но в основе образовательного процесса всегда были и остаются учитель, урок и ребенок. Здесь особенно важно ваше умение общаться и понимать детей.

Владимир Викторович пожелал педагогам почаще видеть на своих уроках понимающих и сияющих глаза детей, ведь это лучшая награда для учителя.

Поздравить и пожелать дальнейших творческих успехов учителям пришла и те, для кого они работают, — их ученики.

Нынешний конкурс «Учитель года» юбилейный — ему исполнилось 20 лет. За эти годы в конкурсе приняли участие более 500 педагогов из разных уголков Орловщины. Среди конкурсантов были не только учителя с большим стажем педагогической деятельности. Своим мастерством демонстрировали и молодые учителя. Все они старались достойно представить свои педагогические коллективы. Замечательные учителя — победители прошлых лет — вспомнили в этот раз.

Светлана АНИСИМОВА. Фото Сергея МОКРОСОВА.

еще одним профессиональным праздником педагогов.

Каждый раз мы задумываемся: а будут ли такие среди участников конкурса, кто по-настоящему достоин звания победителя? — сказала директор Орловского областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабейкина. — И каждый раз наши благоприятные прогнозы оправдываются.



Конкурс дарит встречу с талантливыми, интересными педагогами.

Дипломы, цветы, денежные премии, а еще улыбок, слов благодарности, добрых пожеланий получили в этот день победители в разных номинациях.

Лучшему учителю области преподавателю математики из Победанской основной общеобразовательной школы Залоговского района Александру Ивановичу Рыжикову (на снимке) коллеги аплодировали стоя. Это еще раз подтвердило справедливость высказываний об учительском единстве.

Учитель в своей профессии постоянно стремится к новым вершинам — немного волнуясь, сказал обладатель «Бронзового пеллиана» — высшей награды регионального конкурса. — Наша работа — постоянное общение с детьми. Что может быть прекраснее?

А.И. Рыжиков выразил особую благодарность всем тем, кто поддерживал его, тем, кто был рядом. Это, конечно же, его семья, коллеги, ученики.

Конкурс педагогического мастерства завершился. Каждому из участников он позволил реализовать свои самые смелые творческие проекты, а значит, каждому позволил почувствовать себя победителем.

Светлана АНИСИМОВА. Фото Сергея МОКРОСОВА.

В Орловском государственном университете состоялась международная научная конференция «Полтавская битва в контексте международных отношений в Европе в XVIII веке: историческая ретроспектива».

Ее организаторами выступили Институт всеобщей истории Российской академии наук, Орловский госуниверситет при поддержке Российской гуманитарного научного фонда (РГНФ), правительства Орловской области. Орловский госуниверситет выиграл грант РГНФ на проведение данной конференции. Помимо российских ученых в конференции приняли участие ученые-историки из Украины, Швеции, Великобритании.

«Полтавская битва — это часть и российской, и украинской, и шведской истории. А в целом она принадлежит и европейской истории», — подчеркнул в своем обращении к участникам конференции заместитель директора по международным отношениям Института всеобщей истории РАН, куратор российско-украинских связей В.В. Ищенко.

С приветственным словом к собравшимся также обратился ректор ОГУ Ф.С. Авдеев, исполняющий обязанности мэра г. Орла В.В. Еремин, заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков.

Владимир Викторович Поляков зачитал приветствие губернатора Орловской области Александра Петровича Козлова к участникам международной конференции. В нем, в частности, говорится следующее:

«Для русского и украинского народа, испокон веков составляющих единое целое, победа под Полтавой стоит в одном ряду с Куликовской битвой, с битвой ополчения Минина и Пожарского с польскими интервентами, Бородинским сражением, битвами периода Великой Отечественной войны под Москвой, Сталинградом, на Орловско-Курской дуге. В те трудные и ответственные годы люди не делились по национальному признаку. Они стояли плечом к плечу во имя спасения Отечества от поражения и уничтожения. Попытки пересмотра нашей общей истории — это не лучший способ укрепления межнационального сотрудничества, развития культурных, духовных, нравственных воспитания подрастающего поколения, поиска новых точек соприкосновения в развитии добрососедских отношений».

Главой нашего государства Дмитрием Анатольевичем

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В поисках исторической истины



Медведевым подписан Указ о создании Комиссии при Президенте Российской Федерации по противодействию попыткам фальсификации истории, с битвой ополчения Минина и Пожарского с польскими интервентами, Бородинским сражением, битвами периода Великой Отечественной войны под Москвой, Сталинградом, на Орловско-Курской дуге. В те трудные и ответственные годы люди не делились по национальному признаку. Они стояли плечом к плечу во имя спасения Отечества от поражения и уничтожения. Попытки пересмотра нашей общей истории — это не лучший способ укрепления межнационального сотрудничества, развития культурных, духовных, нравственных воспитания подрастающего поколения, поиска новых точек соприкосновения в развитии добрососедских отношений».

Ученые ознакомились с выставками творческих работ студентов ОГУ и учащихся учебных заведений г. Орла и книг, посвященных Полтавской битве, представленных библиотекой ОГУ и Орловской областной публичной библиотекой им. И.А. Бунина. Для них были организованы экскурсии по Орлу и в музей-заповедник «Спаское-Лутовиново».

рассмотрели ряд важных научных вопросов. Среди них — военная проблематика Полтавской битвы, военные и политические деятели начала XVIII века, Полтавская битва в литературе, изобразительном искусстве, кино. Также они обсудили проблемы изучения Полтавской битвы в школьных и вузовских курсах России и Украины.

Соб. инф.

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ (ОРГАНИЗАТОР ТОРГОВ) СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ СЛЕДУЮЩЕГО ИМУЩЕСТВА ЗАО «ОБРАЗЦОВО»:

№ лота	Наименование и состав лота	Начальная цена
1	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская обл., Орловский район, д. Гать, в количестве 7 объектов (гараж, 1966 г.; зерносклад, 1994 г.; зерносклад 1968 г.; дом общего назначения, 1966 г.; зерносклад, 1957 г.; емкость 10 куб. м — 1 шт.; емкость 3 куб. м — 1 шт.)	1 181 522,00 руб.
2	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская обл., Орловский район, д. Усть-Рыбница, в количестве 2 объектов (овчарня (переделана под откорм КРС), 1972 г.; коровник, 1989 г.)	1 229 900,00 руб.
3	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская обл., Орловский район, д. Гать, в количестве 1 объекта (коровник (переделан под свиноварку) 1974 г.)	6 20 300,00 руб.
4	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская обл., Орловский район, д. Образцово, в количестве 1 объекта (капустохранилище, 1970 г.)	1 501 700,00 руб.
5	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 13 объектов (водонапорная башня, 1964 г.; водопровод комплекса, 1977 г.; комплекс животноводческий, 1977 г.; коровник, 1973 г.; коровник, 1973 г. пл. 888,10 кв. м; коровник-профилакторий, 1983 г.; коровник, 1974 г.; коровник, 1984 г.; котельная КРС, 1977 г.; площадки и дороги комплекса, 1977 г.; подстанция КТП 31-3-9П/400; скважина, 1966 г.; электролиния комплекса, 1977 г.)	7 140 030,00 руб.
6	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 2 объектов (пилорама, 1997 г.; деревообрабатывающий станок)	81 510,00 руб.
7	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 1 объекта (весовая грузоподъемностью 30 т, 1988 г.)	13 500,00 руб.
8	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 3 объектов (правление колхоза, 1964 г.; печатная машинка; малопценные материалы)	429 395,00 руб.
9	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 3 объектов (сенной сарай, 1989 г.; сенной сарай, 1989 г., общ. пл. 541,10 кв. м; силосная яма, 2003 г.)	444 800,00 руб.
10	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 7 объектов (столовая, 1973 г.; мясорубка; холодильная камера; холодильный прилавок; электросковерода, электротен ВЭТ водная; малопценные материалы)	132 123,00 руб.
11	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 7 объектов (дом общего назначения, 1951 г.; хозяйственный сарай, 1973 г.; зерносклад, 1964 г.; кладовая, 1952 г.; мастерская, 1972 г.; емкость 25 куб. м — 2 шт.; емкость 10 куб. м — 2 шт.)	1 350 454,00 руб.
12	Недвижимое имущество ЗАО «Образцово», расположенное по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Образцово, в количестве 1 объекта (склад минеральных удобрений, 1981 г.)	203 100,00 руб.

Задаток — 10% от начальной цены лота, шаг аукциона — 5% от начальной цены лота. Торги состоятся 1 июля 2009 г. в 11.00 московского времени по адресу: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38, адвокатский кабинет А.Е. Свиридова.

Заявки на участие в торгах и иные документы принимаются в течение 25 дней с даты опубликования сообщения с 9.00 до 18.00 в рабочие дни по адресу: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38, адвокатский кабинет А.Е. Свиридова.

К участию в торгах допускаются лица, перечислившие задаток и представившие копии следующих документов, заверенные нотариально, либо копии с представлением подлинников: юридические лица — устав; документ о государственной регистрации; документ о назначении на должность лица, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; доверенность представителя заявителя на подачу заявки и участие в торгах; паспорт представителя; платежный документ, подтверждающий внесение задатка; физические лица — паспорт; документ, подтверждающий права представителя на подачу заявки и участие в торгах, а также паспорт представителя; платежный документ, подтверждающий внесение задатка.

С требованиями к оформлению документов, а также с составом лота и материалами к аукциону можно ознакомиться по месту приема заявок. Телефон 8 (4862) 76-11-79.

Задаток перечисляется в течение 25 дней с даты опубликования настоящего сообщения на расчетный счет ЗАО «Образцово»: ИНН 5720012337, КПП 572001001, р/с 40702810147000101166, Орловское отделение № 8595, г. Орел, БИК 045402601; к/с 301018103000000000601. Предложение о цене подается открыто путем увеличения последней объявленной цены лота на шаг аукциона. Победителем торгов признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Договор заключается в течение 5 дней с момента проведения торгов. Оплата за проданное имущество осуществляется в течение 30 дней с даты заключения договора.

На правах рекламы.